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2

2

24

7

E =13

D̂

=
→

=

9
9




AB || DC  

/

OE

AB

OF

DC

→ =

→

5
7
3

1 5

سنجش دهم

DE =

− =

2 2

2 2
25

25 24
49
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ˆ ˆA B

Ĥ

+

= = −

2 1

9

C ⎯⎯⎯→

OE
O

OF

= →

= →

14

5 21

 تالس
 ذوزنقه

    
 

 .رست است
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 .رست است

A BH
Δ

 ≈

  
  

 .رست است

/

BF= →2
5 7 5
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OF

=


=

1

6


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A BH :
Δ

  

n   ضلعي →

n   ضلعي −

n n−2 3
2

 

  عي منتظم 

BE

ED
= 2 

OD

ED

=

=

9
6

 

O A E :
Δ

 

ˆ: B = →3 

A

B

=

=

1
 

→عداد قطرها 

−قطرها  →2

n n n−=
2 7

2

ضلع nيه داخلي 

BE E

ED

+→2

OE
9 2
6 2

: x (=2 9 2

1(  

A→ = →2 6

HC

AC

= →

→

3

3









n(n −= 3
تع2

(n تعداد ق=−

n + + →1 27

اندازة هر زاويه =

  
ED

D

+= 2 1
1

OD ED= −

) ( )+2 23 2
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A→ =1 3 

C AC

C BC

=

=

1
2
1
2

) n n−=
23 3

2
)(n )− − =2 5
2

n→ 2 n− 3

n

n =
4

(n

n

−= 18 2

BD

ED
→ = 3

1

D = −9 2 6

= +2 162 18

9  

جامع نوبت د(ك 

HC

BC
→ =

n

n n− +=
2 7

2

n n= 2 n

n

−

=
=

7

64
16

) ×=2 18 1
16


ED
→ =3 18 2

1

=6 2 3 2

x= →8 18

 

م؛ رياضي و فيزيك

  .ف وتر است

HC

BH
= → =1

4

+1

n + +1 54

/=4 157 5

  ع

= →3

x = 6 5

 .اي زير باشند

سنجش دهم

3ويه   نصف

= 1
3

ضلع مربع 18=

ED→ = 6 2

ها ر يك از حالت

  

    
 

 .رست است

رو به زاو لع روبه

 .رست است

 .رست است

8→قطر مربع 
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OD

 


  

2

 .رست است
d تواند هر مي ′,
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  .ود باشند

1(  

  .متنافر باشند

وانند بر هم عمو
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d توانند م مي ′,

dس  ,d′ تو مي

A M
Δ

  

h (+2 2  

  مخروط

10  

جامع نوبت د(ك 

  .حه باشند

dد است؛ پس 

ا عمود باشد؛ پس

AM
M N :

Â

=

= 9

OA H : O
Δ

  

S 

) (=23 4
V R= π1

م 3

)1(فيزيك   

م؛ رياضي و فيزيك

d و در يك صفح

عمود Δو خط 

ها ل تلاقي بر آن

AN =


2


OA OH

AH

AH

=

=

=
=

2 2

2

2
15 9

1
S ( )= π =212

  .شود مي
) h→2 23

h (= π2 1 23

  .تند

سنجش دهم

dد، پس  || d′

  

 d′ بر صفحه و

  

در محل ′dند و

MN =2 22

mP PN= 

HA

AH

+

+

=

2 2

2 2

144
12

 = π144

مخروط حاصل م
+ = →12 48

) ( ) =23 6 3

برداري نيستلي، 

    
 

ك صفحه باشند

اند و يك صفحه

باشند  يك صفحه
 .رست است
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Nشابه   = 8

 .رست است

 .رست است
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h→ = →2 36
× π× ×1 123

 .رست است
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  ) فيزيكي

www.sanjeshse

هر سه در يك

  
,dΔ در ي

  
,dΔ در ي

در 2گزينه  .3

MN = 8

به روش مش
  

در 2 گزينه .3

 
در 4گزينه  .4

با دوران حو
h→ = 6
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F
P

A
=



  

  ت آمپرسنج 

  .كند ي

ρ )ثابت(  

VΔ  

V→  

m

V
ρ =  

m=يخm  

/ V×9  

  VΔجم يخ

ه فلز

جا شده

kgm

s

m


2

2





/ A= 5 دقت

لي آن تعيير نمي

m

V
=

1
2
1
2





A= Δ

c= 3 

= =6 23
 
 

Vيخ→ ρآبm

=Vآب يخ1×

كاهش حج=Vآب

  .كند

 قطعه

ج آب جابه  

1(  

kgm
kgs

m ms
=

2
2

 
A ×⎯⎯⎯→1 5

درنتيجه چگال. د

hΔ = ×2 15

cm3

gr

cm
=3 2 

Vآب= ρيخV

V

V
→ = 

/= 9يخV−آ

ك لوله تغيير نمي

 يخ
 آب
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g

s2

 .ن وسيله است
mA5  

شود م نصف مي

cm=5 3 

kg

m
=3 2 

آب                

/آب= V→9

V9يخ−Vيخ=

مايع در داخل ل

11  

جامع نوبت د(ك 

دهد، دقت آن مي

جرم كره، هر كدا

m3

gr

Lit
 

                  

/يخ V= 9

/يخ→ V= − 1

بنابراين ارتفاع م 

  :شت

م؛ رياضي و فيزيك

ي مدرج نشان م

اوي، حجم و ج

  .مساوي است

.              كند

V

V

Δ→

. بستگي ندارد

چپ خواهيم داش

حجم يخ
 يخ

سنجش دهم

گيري سيله اندازه

ه دو نيمكره مسا

جا شده م ب جابه

 

ك  يخ تغيير نمي

= − 

  .يابد هش مي

طول لوله مويين

ر شاخه سمت چ

 كاهش ح

    
 

 .رست است

 )ها ت

 .رست است
داري كه يك وس

  )گيري 
 .استرست 

ردن يك كره به

 .رست است
 فلز با حجم آب

)الي يك جسم
 .رست است

گام ذوب، جرم

/ 1

كاه 1% يخ 
 )م بر اثر ذوب

 .رست است
 داخل لوله به ط

  )ي
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(I),(II) 

m V= ρ  

  خارج شده

  باريك لوله
  خارج شده
  خش پايين
V A′′ =  
  ده از ظرف

FΔ = ρ  

   كف ظرف

m m=1 


 از طرفي  

cm.Hg 

cm.Hg 

  هر دو مايع

  مخزن گاز 
  مخزن گاز 
  مخزن گاز 

Pa P=  
اي  پيمانه

/) : h = +9 8
V Ah= ρ =

V حجم آب خ=

 شده، از بخش ب
V′′ حجم آب خ

از بخ
Ah′′ → 375
ع آب خارج شد
g hAΔ

ش نيروي وارد بر

m V→ ρ2 1 1
h h

h h

=
 + =

1 2

1 2

2
1

ع اول برحسب 

ع دوم برحسب 

= فشار ه 17+

P بزرگ P=
P ( gh= ρ 2
P P− = ρ

P− =1  
 فشار

1(  

(h )+ − →1
/ × ×9 3 2 

m= =
ρ

875
1

حجم آب خارج
′ = −875 5

h′′= →75
h hΔ ارتفاع =

FΔ كاهش =

V= ρ →2 2
(I) h

h(II)1 2

= فشار مايع 6

= فشار مايع 3

cm+ =17 34

gh+ρمخزن
P ) g+ + ρ

g h g hρ + ρ1
/(× ×1 4   
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/ h→ = →1 2
=grده    54

cm= 3875

V Ah′ ح =′
cm= 375

h cm′′ = 5
h h′ ′′+ = 2

× ×1 1   

Aρ1 h = ρ1
h cm

h cm

=
=

1
2

68
34
/

/

× =68 3 4 1713 6
/

/

× =34 6 8 1713 6
mHg

→1
gh →1
h g(h= ρ2 1

/ )+ =4 6 1 

12  

جامع نوبت د(ك 

شده  
h cm→ = 2

م مايع اضافه شد

= × =25 2
m3

cm+ =5 25

× ×25 75 11 

Aρ2 h →1

7

7

h )+ 2
Pa =1   

 ارتفاع مايع اول
 ارتفاع مايع دوم

م؛ رياضي و فيزيك

AP 

ρ3 

/9 

→  
   طرفي

فاع مايع اضافه ش
m

جرم

cm= 35

m

/
− =41 18 7

/ /h =13 4 6 8

kPa1

سنجش دهم

A BP=
h g3 h= ρ2 2

/h = ×9 8 1
/ h→ = +9 8
h x= +1 از

ارتفا

N5

h28

 

    
 

g2 h g+ ρ1 1
 x+ ×1

x (I)

x (II)

 )كل

 .رست است
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 )خلوط نشدني
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P فشار هوا  
  ρمايع

/ ×6 8 14  
P فشار هوا  

  روي شناور 
  .د

   حالت اول
(→ πR 

   حالت دوم

→ π ×  

   حالت اول

   حالت دوم

P P=⎯⎯⎯1 2 

W→ 9  

V =2
7

1 

k m

k m
=2

1
 

Pخل لوله P=
=جيوه ρمايعh

/ h= ×4 13 6
P = +7 5 

نير =ن جسم 
يابد افزايش مي 

: A V =1 در 1
R )V (= π2

1 1
: A V =1 در 1

/( ) V× ×2
12 5

F
: P

A
= 1

1
1

در 

F
: P

A
در 2=

W W

A
⎯→ =2

1
 W W= +

V V1 2
7 
 

m v
( )

m v
× 22 2

1 1

ه

1(  

مايع دا +Pمحبوس

جhجيوه 

hجيوه→hجيوه

cmHg= 75

وز
وي شناوري نيز

A V= 2 2
πR )V →2

2 2
A V= 2 2

= π /( )× 1 5

W

A
=

1 1
F W W

A A

+=2
2 2

 W W

A

+

2
                   

V= 2 1
7

1

k

k
 = ×2

1
1

 وزنه

 وزنه
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گاز م

(cmH= 7 ج

g P→ = 7

براين اندازه نيرو

R V×2
1 1 =

V
) V× 2

2

W

2
A⎯⎯           

                  

V

V
 =2

1

7
1 

( )× =27 49
1 1 

 وزنه

13  

جامع نوبت د(ك 

  
Hg)

(mmHg5 

يابد؛ بناب ش مي

V×2
11 4 →

/

/

V
( )

V
= 22

1

2 5
1 5

A A=⎯⎯⎯→92 1

→            

  :اريم

  :ير خواهد بود

k =2
9

1
  .ت

م؛ رياضي و فيزيك

  جيوه

g)

  :شد، داريم

ن مجموعه افزايش

R cm→ =1 2

V

V
→ =2 2

1

2

W

A1

W=

W W= 8

ته است؛ پس د

صورت زي اي به ه

k1
49

1 
ش خواهد يافت

 وزنه

سنجش دهم

متر ه به سانتي

ك مايع شناور باش

روي مكعب، وزن

mمقطع  ( )→ 1

25
9

W W

A

+

19
W

(  

رصد كاهش يافت

K رابطة مقايسه

درصد كاهش 51 

 وزنه

    
 

 .رست است

داخل لولهر مايع 

 .رست است
مي در سطح يك

 وزنه آهني بر ر
  )وري

 .رست است

cm= قطر م 4

 )ستگي

 .رست است

م جامد بر سطح
 .رست است

3ت جسم   در

Kل  mv= 21
2

 جنبشي جسم
  )شي
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در 4گزينه  .5
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R

 

E E=2  

U K+2 3  

( ),( )⎯⎯⎯→1 2 

m
4
3  

E E−2 1 

(u 2 

(u 2  
(− +5   

k k−2 1  

w
P

t
= = 

/ ×1 1  

R a =

R a = 1
4

  

خروجي
ي

  :عني
E U K +1 2

K K =2 2

U U⎯→ +2 2
1
3

mgh mgh=2

fkW= = −1
k ) (u+ −2 1
u ) (k− +1 2

k k )− = −2 1
= − 5 15

mgh

t
=

m
(w) =31

W

E
=

Ra= 
25

1 

 مفيد خ
جي مصرفي

1(  

ماند، يع ثابت مي
K U K= +2 1

U= 2
1
3
U K= +1 1




h h =1 2
4
3

  :يسيم
kf .d−

kk ) f+ = −1
kk ) f− = −1

/( )− ×2 5 6
k k − =2 1

(

(s)

× × × 21 4 1
6
 




W

W +

a %= 25

 مفيد خروجي
 مفيد خروج
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جايي ث طي جابه
K ( )1 1

(2

U U =2 1
4
3

h h= 1 2
4
3

توانيم بنويس ، مي

kf .d

k.d

J= 35

)
 =

25
1   

W

E+  تلف شده

14  

جامع نوبت د(ك 

يكي جسم در ط
)

)2

h= 2 22

جسم وجود دارد

m
m

1
6
 


R a =
جي

م؛ رياضي و فيزيك

  :وشت
FW +  

F.d 

( 1 

V =16  

پس انرژي مكاني

(m)=2 15

ر برابر حركت ج

(kg)= 6 

W +
 مفيد خروجي

 مفيد خروج

سنجش دهم

توان نو نبشي مي
fk mW W+

kd F d− + 

) (× − ×2 2 2

V V− 2 2
2 29

پ. ظر شده است

 

 مقاومت هوا در

W

W+ 3 يد خروجي

    
 

 .رست است
 كار و انرژي جن

mg FN
W+ =

m(v+ = 1
2

) = × ×12 22
V= 2

2 225
 )و انرژي

 .رست است
نظ ومت هوا صرف

)مكانيكينرژي 
 .رست است

ول مسير نيروي

  )اتلافيي 
 .رست است

 .رست است

د خروجي مفي=
 خروجي
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k k= −2 1

v v )−2 2
2 1

(v )−2
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m
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s
=2 5

قضية كار و(
در 4گزينه  .5
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پايستگي ان(
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چون در طو
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 )توان(
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W
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  )بازده(

 مفيد
 مفيد
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T

θ =

 =

2

2

2

1
 

 273 

( ×5  

 θ13  

A AΔ = 

A→ Δ  
A→ Δ  

  حجم مايع

→ Δθ =  

e
Vθ =  
V→ 5   

PV n= 

A

N
n

N
=  

/ T

θ



12

4 1 273

(+ θ =1
72 5

) + θ273 1
= × →2 273

A ( )α Δθ1 2
( cm= 5 
/ cm= ×1 7 1

درصد افزايش ح

=  θ25  

V V

V V

θ + θ
+

1 1 2 2
1 2

V + =1 4 4 

  .ت

.  

nRT → 51

A

N
N n→ =

1(  

(+ θ =2
73 5
)+ θ1273

(θ = ×1 7 273
→ θ =1 182 

/m ) (× ×2 2 1
m A→ Δ2

V
%

V

Δ= ×
1

1

− θ =2 1 5 

→ = 54 

V +14 8  

امد به بخار است

ها است تر از اتم
  .ي دارند

(m )× =372

An N× = ×3
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)+ θ1273

) + θ13 7
C

/ )−× ×57 1
(cm )= 217

V

V

βΔ= 1
1

1 

→ θ − θ13

 
V (

V

+ ×
+

1
1

2 2
2



V→ =11 

ديل مستقيم جا

نش گرما، بيشت
ش گرمايي كمتري

n (= × ×8 27

× × ×31 6 1

15  

جامع نوبت د(ك 

( )1

%
Δθ × =1 

θ = →1 5  

 :آيد دست مي ه
)2

V= → 14 

يد تبدعتص. ست

هاي آزاد در رسا
ي روشن، تابش

)+ →
3

73 27




N→ =23

م؛ رياضي و فيزيك

= βΔθ →1 

→ θ =12 5  

بهن از رابطة زير 

Lit= 4

ه مايع، ميعان اس

ه  سهم الكترون
هاي خشان با رنگ

n = × 33 1

/ × 271 8 1

سنجش دهم

→ = ×5 1 

→ θ =1 25

از جنس يكسان

و تبديل بخار به

رساناهاي فلزي 
طوح صاف و درخ

  :داريم

    
 

 .رست است

  )ي دما
 .رست است

  )طحي جامد
 .رست است

−× Δθ41
C5 


 )جمي مايع

 .رست است
ل براي دو ماده ا

  )ل
 .رست است

د به مايع ذوب و
  )ت ماده

 .رست است
ت است؛ زيرا در 
ت است؛ زيرا سط

  )قال گرما
 .رست است

 گازهاي كامل د

 )ها
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تبديل جامد
تغيير حالت(
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نادرست) ت
هاي انتق راه(

در 2گزينه  .6
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W P= − 
W = −2  

U WΔ = 
Q=⎯⎯⎯ 

UΔ >  

TΔ >   

nR
P (

V
=  

  شيب خط 

→1  

| W | S=  

W = −3  
  Qچرخه=

HQ | Q=  
=3 1   

| W |=1  
| W

P
t

=
    

دررو بي  

P V nRΔ = −
(× ×2 8 4 

W Q+

U=⎯⎯→Δ =

→يابد  ش مي

→يابد  ش مي

  .جم است

Rخط 
)T

V
→

( )− ×=
−

5 2
5 2 

V

×= →1 8

ABC
(

S
−= 4

J3  
= −Wچرخه−

CQ | | W+
| W |+ →18 

× =12 5 6 
W | = =6

6



1(  

R TΔ
)− →3 

W

روني گاز افزايش

دماي گاز افزايش

حج  به فرآيند هم
nR

V
شيب خ =

× ×=
51 3 1

2 3

  
V −= ×8 1

) (− × ×51 1
2



( )− − =3  

| W |= 

|

| W |→ =12
           

1=وات    

28/02/1403دوم 

W = −16 

انرژي در

د

نتيجه مربوط در
R

=
5

1   


m L− =3 3 8

( ) −− ×5 3 1

J3  

(P است . S=
S  
| W  

Jخه           
گاز در هر دقيقه

                   

16  

جامع نوبت د(ك 

J

  

گذرد؛ د صات مي

Lit

J
−

=
3

3  
  

Pمودار  V)−
Sبي دررو>Sدما

W بي دررو | >

 گاز در هر چرخ
شده روي گ جام

                  

م؛ رياضي و فيزيك

W است؛ پس:

  :ت، بنابراين

ن از مبدأ مختص

:رد است؛ داريم

حت سطح زير نم
د هم>Sفشار هم  

| دما هم |  W<

شده روي  انجام
كار انج

                  

سنجش دهم

W بنابراين  > 

ع دماي گاز است

ت كه امتداد آن

(P V− ساعتگر

گاز، برابر با مساح
                           

| فشار م W<

  )يناميكي

كار

                   

    
 

 .رست است

  ) فشار
 .رست است

د تراكمي است،

 دروني فقط تابع

  )ي دروني گاز
 .رست است

استر خط راست 

  )حجم
 .رست است

(V در صفحه 

  )وديناميكي
 .رست است

شده روي گ جام
     

هم |

هاي ترمودي آيند
 .رست است

     )ي گرمايي
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مقايسة فرآ(

در 1گزينه  .7

هاي ماشين(
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عنصـر   8ن  

gr M

M

p

+

+

37
3  

 Cl37ي 

 Cl35ي 

  ها ر نوترون

( ) X+2 1  
همچنـين   
p3  در ايـن 

. باشد مي 1

O  وS در ميـان

  . عه شود

/M N

n p

=
+ ×
+ = 

3 2 7
28 5

4

هاي شمار اتم =
هاي شمار اتم =

[ /=   شمار

X ( )+ +4 8 1
.باشد مي 29 از 

p ي كه زيرلايه

 Bi83  5برابر

  . كند مي

1(  

 

O. اند  خارج شده

  . ن است

كتاب مراجع 7ه 

/

p n

×
× ×

= =

23

23
525 1
6 2 1

2


 



/ /mol×1 

/ /mol×1 

/× +25 2 

X= 1 5
تر صر قطعاً بزرگ

از آنجايي. اند شده
ن همانند عنصر

رنگ توليد ميبز 

ون

28/02/1403دوم 

  .شود ض مي
 .شود نقض مي

از مدار 2و  1جر 
ي بيشتر از نئون

ه مطالب صفحه

M =3 4

/=25 25 

/=75 75 

]/ × ×75 18

 =15
 عدد جرمي عنص

از الكترون پر ش 3
و شماره گروه آن

رد و مس نور سب

 يو

17  

جامع نوبت د(ك 

شين گرمايي نقض
ه بيان يخچالي ن

ضاپيماهاي وويج
ي هليم در مشتري

به. باشد هم نمي

4 

mol5
mol5

/× × 236 2 1 

ن نتيجه گرفت
s , p , s2 63 2 2

اصر اصلي بوده و

ته سديم نور زر

 )1(شيمي 

م؛ رياضي و فيزيك

ميك به بيان ماش
ترموديناميك به

فض. شوند افت مي
درصد فراواني. ند

سازي ه ل ذخيره

/= ×3 11137

توا است، مي 15
sزيرلايه   , s2 21

ه گرفت جزو عنا

هاي برانگيخت تم

ش

سنجش دهم

ن دوم ترمودينام
شد، قانون دوم ت

  

كسيد در خاك يا
مشتري قرار دارند

3(  

 نيست، ولي قابل
3(  

18( 

× 231
19(  

 : ست با
برابر  Xي عنصر 
P،154عنصر 
توان نتيجه ت، مي

ات. كنند وليد مي
22(  

    
 

 .رست است

LQ باشد، قانون
Wگر  =  باش

) ترموديناميك

 .رست است
صورت اكس زات به

ك كرة زمين و م
3ص  -  1فصل  

 .رست است
م كاملاً ناپايدار

3ص  -  1صل ف 
 .رست است

8ص  -  1فصل  
 .رست است

9ص  -  1فصل  
 .رست است

برابر اس Xعنصر 
كه عدد اتمي  ين

رايش الكتروني ع
ل پر شدن است

  )1كل فصل  
 .رست است

نور سرخ رنگ تو
2ص  -  1فصل  

 .رست است

  نسبت

  سبت 
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3
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2 (= 3
نس 4
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ن ظرفيـت  

e
A X+

3
  

e

D X+
6

3 2  
e

A Z+
3

3  
e

D Z+
2

2  

  .شود ي

hΔ =12  
Δθ = −  

  ر هر ارتفاع

  ر هر ارتفاع

  كيلومتري

توانـد    مـي   

A(OH)  

+ +2 الكترون 6

   AX→

X D X→ 3 2

 Z AZ→ 3

 DZ→ 2

مشاهده مي) فر

− =2 12  

( )− − −14 2 

دما در =سياره 

= −2 دما در

ك 2در ارتفاع 

A3 اسـت كـه

) A +→ +3
3

1(  

+ + =1 14

   2

  

  

ترموسف( چهارم 

 km

) C= −12 

دماي سطح س −

h(− ×12
12



= −2  دما د

A 3+صورت  به

+−OH) ن 3
  .شود ي

28/02/1403دوم 

32در مجموع 

رين دما در لاية

C

 h
h

Δθ− ×
Δ

(km)

− = −2 4  

Aده، يون عنصر 

F26 (باشد.  

مول يون 4( 
ول يون آزاد مي

18  

جامع نوبت د(ك 

s7 هستند كه د

  

  

  

، بالاترهف هواكر

  

      C

شد هاي مشاهده
Feمثل (سطه 
  :ست

A  ،مو 8در آب

م؛ رياضي و فيزيك

s, p, d ,6 5 4
 .اند  پر شده

 : ست و داريم

 :ست و داريم

 : ست و داريم

 :ست و داريم

هاي مختلف  لايه
  

ه ل و تعداد آنيون
يا يك عنصر واس 

صورت زير ا ب به

A(OH)3وني 

سنجش دهم

58(  

n f4شامل  +
كنون،  شده تا ف

31(  

ظرفيتي اس لز سه

ظرفيتي اس ز سه

ظرفيتي اس ز يك

ظرفيتي اس ز يك
35(  

ت؛ زيرا در بين
)53تا  49حات 

  

49(   

در صورت سؤال
)Al13مثل ( 

در آب Aعنصر 

مول از تركيب يو
92(  

    
 

  سبت

  سبت

8ص  -  1فصل  
 .رست است

+lهاي با  = 7
عنصرهاي كشف

1ص  -  1فصل  
 .رست است

نافل Xظرفيتي و 

نافلز Xرفيتي و 

نافلز Zرفيتي و 

نافلز Zرفيتي و 
5 ص -  1فصل  

 .رست است
سوم نادرست است

صفح -  2فصل  
 .رست است

 

  :ن گفت

9ص  -  2فصل  
 .رست است

شده د شكل ارائه
ك عنصر اصلي

ش هيدروكسيد ع

 اثر انحلال دو م
2ص  -  3فصل  
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در 4گزينه  .8
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D فلز دوظر
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D فلز دوظر
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در 3گزينه  .8
تنها مورد س

-  1شيمي (
در 2گزينه  .8

: زيرا داريم

توان پس مي

-  1شيمي (
در 4گزينه  .8

با توجه به ش
مربوط به يك
معادلة يونش

نتيجه بر در
-  1شيمي (
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آرسـنيد   )

C H2  

  )82تا  

CH (g4 

LCH =4  

رنـگ آبـي     
ـاي بـالاتر   

   گرم هليم

CO =2 

/

/

×
×

1 5 5
3 6



 

  يلوگرم آب

molBr  

AgNO 

gNO− =3  

(pp 

  .م است
بـا افـزايش   

113(  

(II)د و مـس   

H S O→4 2 25

ت57صفحات  -  2

g) O (g)+ 22
gO= 22  

ـاي فسـيلي و ر
ه از شعله با دمـ

  . آن است

ها در يك ار اتم

g.mol−144
× =

×

23

23
1
2 1



  .هند

ي برم در هر كي

/r g− = 65 

g.m−3 17

/ g AgN= 17

(pmغلظت  =

اتم 9و  2راي 
همچنين بـ. ست

3تا  91صفحات  

 اتم

1(  

، منيزيم نيتريـد

CO→ +2 22

2فصل  -  1شيمي 

) CO (g→ 2
molO

gO
× ×2

2

1
32

هـ قص سـوخت    
شده نور منتشر 

 سوختن ناقص

gHe= شما1×

اتم 3امل 

XgCO
2

44
ده ك مولكول مي

هاي شمار يون=

mol
g Br

g B
×1

8 

mol−1

g
NO

A
×3

62
17 

/ g

g
= ×62 15
 


N ترتيب دار به
H O2 )اس) مايع

-  3فصل  -  1ي 

28/02/1403دوم 

(III) ،كربنات

H O S+ +22 2

ش. ( درست است

g) H O(l+ 22
molCH

molO
× 4

2

1
2

دة سـوختن نـاق
كتاب درسي، 2

ل متان بيشتر از

/

gHe

×× 6 2 1
4
 

شا

/X = 3 67

اتم تشكيل يك 

/ g × 665 

/
Br

Br
= ×8 1 1

/
gNO

AgNO

−
=3

3


pp=6 124 

i(NOل  )3 2
H S2 )و ) گاز
شيمي. (يابد  مي

19  

جامع نوبت د(ك 

ي فسفات، آهن 

      O2

سي تمامي موارد

 l)

/ LCH

molCH
×4 22 4

1
دهنـد له، نشـان 

21حات صفحة 
ز سوختن كامل

/=
23

1 5 5

g CO2

،CO در  23

/

g

× 236 2 1
8
 


 molBr−4

/ gNO−
362

 pm

كربنات با فرمو 
 حالت فيزيكي 
ها در آب كاهش

م؛ رياضي و فيزيك

هاي يوني روي ب

 

كتاب درس 82و  7

H
L

H
4
4

7  

ي رنگ زرد شعل
ن براساس توضيح
ي شعله حاصل از

×اتم  231

يشتر است؛ زيرا

/ × 24 9 1  

                   

(II)و نيكل  )
ي، در دماي اتاق

پذيري گازه حلال

سنجش دهم

لكتريكي تركيب

 )92و  91حات 

65(    

 57 ،73 ،75 ،77

  

/ m37  ياL

كتاب درسي 59
همچنين.  است
نتيجه دماي ، در

 59 (  

جم گاز هليم بيش
78(  



99(              

 89(   

(NH ) PO4 3
كتاب درسي 106

لفات همانند انح

    
 

 .رست است
ال مطلق بار ع قدر

  .ت
صفح -  3فصل  

 .رست است
5ص  -  2فصل  

 .رست است
ضيحات صفحات

 .رست است

ضيحات صفحة 
 سوختن كامل
ي بيشتري است،

ص - 2فصل  -
 .رست است

هاي يكسان، حج
8ص  - 2فصل  

 .رست است

9ص  - 3فصل  

 .رست است

ص - 3فصل  -

 .رست است
O4فات با فرمول 

6ضيحات صفحة 
پذيري ليتيم سو
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كتـاب   10

  مولاريته 

M = 1
 

انجام  پمپ 

 است كـه  
دأ معادلـة        
يم نيتـرات    
 ايـن دمـا    

 42 برابـر   

g K

S

21
  

kg =2  

(ppm)  

,

g

X

2
1
  
   

/ m25 

/ ×9 3  

  كل مخلوط

7، 105، 73ت 

×= 1

/

/

× × =4 11
58 5
 

وس با استفاده از

 از سديم كلريد
 و عـرض از مبـد

پـذيري سـديم ل 
پـذيري در ـلال 
پذيري نمـك لال
  :ت

KCl

g

5
1
 
 

 g= × 42 1

=
×
2

2
غلظت  

/

/

X

X = ×

2 5

1 25 1





molCO ×2
4
1

241مولكول  

: +11 جرم ك 6

د جرمي
 مولي

1(  

تركيبات صفحات

 /75

 روش اسمز معكو
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